

【表紙】

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2023年2月16日
【四半期会計期間】	第47期第3四半期（自 2022年7月1日 至 2022年9月30日）
【会社名】	株式会社ソディック
【英訳名】	Sodick Co., Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 古川 健一
【本店の所在の場所】	横浜市都筑区仲町台三丁目12番1号
【電話番号】	(045)942-3111(代)
【事務連絡者氏名】	常務取締役 前島 裕史
【最寄りの連絡場所】	横浜市都筑区仲町台三丁目12番1号
【電話番号】	(045)942-3111(代)
【事務連絡者氏名】	常務取締役 前島 裕史
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

当社の中国子会社である沙迪克（廈門）有限公司において、預入期間が1年を超える定期預金が貸借対照表の現金及び預金に、預入期間が3ヵ月を超える定期預金がキャッシュ・フロー計算書の現金同等物に含まれている誤りが生じていることが判明いたしました。

また、「収益認識に関する会計基準」（企業会計基準第29号 2020年3月31日）を第1四半期連結会計期間の期首から適用したことにより、同一の契約に残存する権利及び義務は、契約資産又は契約負債のいずれかとして、純額で表示する必要がありましたが、当社の食品機械事業における契約資産と契約負債が総額表示となっておりました。

当該誤謬には金額的な重要性が認められるため、過去に提出いたしました四半期報告書に記載されている四半期連結財務諸表を訂正することといたしました。

この訂正により、当社が2022年11月11日に提出いたしました第47期第3四半期（自 2022年7月1日 至 2022年9月30日）に係る四半期報告書の訂正報告書を提出するものです。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

第2 事業の状況

2 経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析

第4 経理の状況

1 四半期連結財務諸表

(1) 四半期連結貸借対照表

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(訂正前)

回次	第46期 第3四半期連結 累計期間	第47期 第3四半期連結 累計期間	第46期
会計期間	自2021年1月1日 至2021年9月30日	自2022年1月1日 至2022年9月30日	自2021年1月1日 至2021年12月31日
(前略)			
総資産額 (百万円)	134,388	<u>148,809</u>	134,866
(中略)			
自己資本比率 (%)	52.8	<u>56.0</u>	55.2

(訂正後)

回次	第46期 第3四半期連結 累計期間	第47期 第3四半期連結 累計期間	第46期
会計期間	自2021年1月1日 至2021年9月30日	自2022年1月1日 至2022年9月30日	自2021年1月1日 至2021年12月31日
(前略)			
総資産額 (百万円)	134,388	<u>145,283</u>	134,866
(中略)			
自己資本比率 (%)	52.8	<u>57.3</u>	55.2

第2【事業の状況】

2【経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

(訂正前)

(前略)

(2) 財政状態の状況

当第3四半期連結会計期間末の資産は、前連結会計年度末と比較して、139億42百万円増加し、1,488億9百万円となりました。主な増加要因としては、商品及び製品の増加32億80百万円、原材料及び貯蔵品の増加31億51百万円、建物及び構築物の増加22億36百万円、機械装置及び運搬具の増加15億26百万円などがあげられます。

また、負債は前連結会計年度末と比較して、50億22百万円増加し、654億51百万円となりました。主な増加要因としては、契約負債の増加86億3百万円などがあげられますが、前受金を含むその他の流動負債の減少37億20百万円などにより、一部相殺されております。

純資産は前連結会計年度末と比較して、89億19百万円増加し、833億57百万円となりました。主な増加要因としては、為替換算調整勘定の増加64億25百万円、利益剰余金の増加22億25百万円などがあげられます。以上の結果、自己資本比率は、56.0%（前連結会計年度末比0.8ポイント増）となりました。

なお、「収益認識に関する会計基準」（企業会計基準第29号 2020年3月31日）等を第1四半期連結会計期間の期首から適用しております。詳細については、「第4 経理の状況 1 四半期連結財務諸表 注記事項（会計方針の変更）」をご参照ください。

(後略)

(訂正後)

(前略)

(2) 財政状態の状況

当第3四半期連結会計期間末の資産は、前連結会計年度末と比較して、104億17百万円増加し、1,452億83百万円となりました。主な増加要因としては、商品及び製品の増加32億80百万円、原材料及び貯蔵品の増加31億51百万円、建物及び構築物の増加22億36百万円、機械装置及び運搬具の増加15億26百万円などがあげられます。

また、負債は前連結会計年度末と比較して、14億97百万円増加し、619億26百万円となりました。主な増加要因としては、契約負債の増加50億77百万円などがあげられますが、前受金を含むその他の流動負債の減少37億20百万円などにより、一部相殺されております。

純資産は前連結会計年度末と比較して、89億19百万円増加し、833億57百万円となりました。主な増加要因としては、為替換算調整勘定の増加64億25百万円、利益剰余金の増加22億25百万円などがあげられます。以上の結果、自己資本比率は、57.3%（前連結会計年度末比2.1ポイント増）となりました。

なお、「収益認識に関する会計基準」（企業会計基準第29号 2020年3月31日）等を第1四半期連結会計期間の期首から適用しております。詳細については、「第4 経理の状況 1 四半期連結財務諸表 注記事項（会計方針の変更）」をご参照ください。

(後略)

第4【経理の状況】

1【四半期連結財務諸表】

(1)【四半期連結貸借対照表】

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2021年12月31日)	当第3四半期連結会計期間 (2022年9月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	45,274	45,736
受取手形及び売掛金	6 18,363	-
受取手形、売掛金及び契約資産	-	19,555
電子記録債権	6 2,104	3,215
商品及び製品	9,352	12,633
仕掛品	8,851	4 9,957
原材料及び貯蔵品	9,427	12,578
その他	3,428	3,679
貸倒引当金	425	433
流動資産合計	96,377	106,923
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	5 29,049	31,286
機械装置及び運搬具	5 22,214	5 23,740
その他	15,855	17,329
減価償却累計額	36,901	40,586
有形固定資産合計	30,217	31,770
無形固定資産		
のれん	1,240	1,226
その他	1,032	1,342
無形固定資産合計	2,273	2,568
投資その他の資産		
その他	6,050	7,597
貸倒引当金	52	51
投資その他の資産合計	5,997	7,546
固定資産合計	38,488	41,885
資産合計	134,866	148,809

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2021年12月31日)	当第3四半期連結会計期間 (2022年9月30日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	6,423	5,901
電子記録債務	6,674	7,088
短期借入金	3,242	3,204
1年内償還予定の社債	140	140
1年内返済予定の長期借入金	6,527	8,159
未払法人税等	1,207	1,748
契約負債	-	8,603
引当金	1,217	1,423
その他	9,221	5,501
流動負債合計	33,705	40,611
固定負債		
社債	580	510
長期借入金	24,251	22,569
引当金	189	77
退職給付に係る負債	469	666
資産除去債務	65	66
その他	1,166	950
固定負債合計	26,722	24,839
負債合計	60,428	65,451
純資産の部		
株主資本		
資本金	24,618	24,618
資本剰余金	9,739	9,717
利益剰余金	37,229	39,455
自己株式	3,117	3,091
株主資本合計	68,470	70,700
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	732	971
為替換算調整勘定	5,402	11,827
退職給付に係る調整累計額	219	201
その他の包括利益累計額合計	5,914	12,597
非支配株主持分	52	59
純資産合計	74,438	83,357
負債純資産合計	134,866	148,809

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2021年12月31日)	当第3四半期連結会計期間 (2022年9月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	45,274	40,847
受取手形及び売掛金	6 18,363	-
受取手形、売掛金及び契約資産	-	16,030
電子記録債権	6 2,104	3,215
商品及び製品	9,352	12,633
仕掛品	8,851	4 9,957
原材料及び貯蔵品	9,427	12,578
その他	3,428	3,679
貸倒引当金	425	433
流動資産合計	96,377	98,510
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	5 29,049	31,286
機械装置及び運搬具	5 22,214	5 23,740
その他	15,855	17,329
減価償却累計額	36,901	40,586
有形固定資産合計	30,217	31,770
無形固定資産		
のれん	1,240	1,226
その他	1,032	1,342
無形固定資産合計	2,273	2,568
投資その他の資産		
長期預金	-	4,888
その他	6,050	7,597
貸倒引当金	52	51
投資その他の資産合計	5,997	12,435
固定資産合計	38,488	46,773
資産合計	134,866	145,283

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2021年12月31日)	当第3四半期連結会計期間 (2022年9月30日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	6,423	5,901
電子記録債務	6,674	7,088
短期借入金	3,242	3,204
1年内償還予定の社債	140	140
1年内返済予定の長期借入金	6,527	8,159
未払法人税等	1,207	1,748
契約負債	-	5,077
引当金	1,217	1,423
その他	9,221	5,501
流動負債合計	33,705	37,086
固定負債		
社債	580	510
長期借入金	24,251	22,569
引当金	189	77
退職給付に係る負債	469	666
資産除去債務	65	66
その他	1,166	950
固定負債合計	26,722	24,839
負債合計	60,428	61,926
純資産の部		
株主資本		
資本金	24,618	24,618
資本剰余金	9,739	9,717
利益剰余金	37,229	39,455
自己株式	3,117	3,091
株主資本合計	68,470	70,700
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	732	971
為替換算調整勘定	5,402	11,827
退職給付に係る調整累計額	219	201
その他の包括利益累計額合計	5,914	12,597
非支配株主持分	52	59
純資産合計	74,438	83,357
負債純資産合計	134,866	145,283